
Őrbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2017. július 27-én, csütörtökön 14 óra 45 perckor megtartott rendkívüli nyílt ülésének 

 
jegyzőkönyve 

 
 
 

114/2017. (VII. 27.) határozat a jegyzőkönyv hitelesítőről 
115/2017. (VII.27.) határozat a napirendi pontokról  
116/2017. (VII.27.) határozat az „Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó 
intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” című pályázatról 
117/2017. (VII.27.) határozat az „Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó 
intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” című pályázatról 
118/2017. (VII.27.) határozat a „Települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatása” 
pályázatról 
 

Jegyzőkönyv 

Készült: Őrbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. július 27-én, csütörtökön 14 óra 
45 perckor megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 
 
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme 
 (2162 Őrbottyán, Rákóczi Ferenc utca 99.) 
 
Jelen vannak: Kmetty Károly   polgármester 
 Szabó István Ferenc   alpolgármester 
 Benedek Éva   képviselő 
 Cserepka András   képviselő 
 Csernákné Szoboszlai Szilvia   képviselő 
 Dékány András   képviselő  
 Kollár Sándor   képviselő 
 Gállné Mezősi Szilvia    jegyző 
 Kiskuti Petra   aljegyző 
 Batki Gabriella   gazdasági vezető 
 Károlyfi Levente   műszaki irodavezető 
 Oláh Henrietta   jegyzőkönyvvezető 
Igazoltan távol:  Kiss László    képviselő 
 Lehoczky Enikő    képviselő 
 
 
Nyílt ülés keretében: 

 
1. Döntés pályázat benyújtásáról és a megvalósításhoz szükséges önerő biztosításáról 
2. Egyebek 

 

Kmetty Károly polgármester: Tisztelettel köszöntöm a rendkívüli ülésen megjelenteket. Kiss László 
képviselő úr és Lehoczky Enikő képviselő asszony jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen, 
igazoltan vannak távol. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 fővel van jelen, határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szabó István alpolgármester urat kérem fel. 

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen, 0 ellen szavazattal, 
0 tartózkodás mellett a jegyzőkönyv hitelesítő választásáról az alábbi határozatot hozta: 

Őrbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 114/2017. (VII. 27.) határozata a 
jegyzőkönyv hitelesítőről 

Őrbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. július 27-én, csütörtökön 14 óra 45 
perckor tartandó ülése jegyzőkönyvének hitelesítőjeként Szabó István alpolgármestert választja.  
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Kmetty Károly polgármester: Napirendi pontokkal kapcsolatban kiegészítést szeretnék kérni. A 
települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása pályázathoz ugyan semmi féle 
pénzügyi kötelezettség vállalást nem kell a képviselő-testületnek tenni, de kell testületi döntés a 
pályázathoz. Szeretném kérni, hogy a két napirendi pont helyett legyen három. Aki a módosítással 
egyetért, az kérem kézfelemeléssel jelezze. 

Kmetty Károly polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület a napirendi pontokról 7 
igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

Őrbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 115/2017. (VII. 27.) határozata a 
napirendi pontokról 

Őrbottyán Város Önkormányzat Képviselő–testülete a 2017. július 27-én, csütörtökön 14 óra 45 
perckor tartandó rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

Nyílt ülés keretében: 

1. Döntés pályázat benyújtásáról és a megvalósításhoz szükséges 
önerő biztosításáról 

2. Döntés pályázat benyújtásáról 

3. Egyebek 

1. napirendi pont: Döntés pályázat benyújtásáról és a megvalósításhoz szükséges önerő 
biztosításáról 

Tárgyalta a Pénzügyi és Településfejlesztési bizottság. 

Kmetty Károly polgármester: Van valakinek ezzel kapcsolatban kérdése? 

Károlyfi Levente műszaki irodavezető: Friss információ, most hívott a Bálint. A mai nappal 
megjelent egy értesítő, hivatalosan, hogy a pályázat kezdő beadási határidejét, ami a holnapi nap lett 
volna, kitolták augusztus 24-re. 30 napon belülinek kell lennie a testületi döntésnek. Most meg lehet 
hozni a döntést, még benne leszünk a 30 napban. 

Kmetty Károly polgármester: Külön köszönet Leventének, mert az elmúlt időszakban igen komoly 
nyomás volt rajta és Bálintnak is köszönet.  

Gállné Mezősi Szilvia jegyző: Azért kellett ma összehívni a testületi ülést, hogy holnap be is tudják 
rögtön nyújtani a pályázatot,  mert  vannak olyan tapasztalatok, hogy ha betelik a keret akkor lezárják. 
Ezt a pályázati anyagot a kollégák, már holnap, az első napon fel akarták vinni az elektronikus  
rendszerbe, de így erre csak augusztus 24-én lesz lehetőségük. 

Kmetty Károly polgármester: Van valakinek még hozzáfűzni valója, kérdése? Két szavazás lesz az 
első a 6.1-es ami arról szól, hogy a pályázatot benyújtsuk az egészségházra, aki ezt a határozatot 
támogatja az kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot 
hozta: 

Őrbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 116/2017. (VII.27.) határozata az 
„Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének 
támogatása Pest megyében” című pályázatról 

Őrbottyán Város Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be az 
„Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása 
Pest megyében” című pályázati kiírásra. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 
benyújtására, illetve a pályázat benyújtásához hozzájárul. 

Kmetty Károly polgármester: A 6.2-es a forráselemeket tartalmazza illetve az érintett ingatlan 
adatait. Aki  a forrást is és a helyszínt is támogatni tudja, az kézfelemeléssel jelezze. 
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A képviselő-testület 7 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot 
hozta: 

Őrbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 117/2017. (VII.27.) határozata az 
„Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének 
támogatása Pest megyében” című pályázatról 

Őrbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az „Önkormányzati tulajdonú 
egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” című 
pályázati kiírásra benyújtandó pályázatban biztosítandó saját erőt Őrbottyán Város Önkormányzat 
Környezetvédelmi Alapjának terhére 8.478.151 forint összegben biztosítja. 

Beruházással érintett ingatlan címe és helyrajzi száma: 

� 2162 Őrbottyán, Szent István u. 35-39. (hrsz: 1298/9; 1298/10; 
1298/11). 

2. napirendi pont: Döntés pályázat benyújtásáról: 

Kmetty Károly polgármester: Települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása  
keretén belül a rendkívüli szociális támogatás pályázat benyújtása a cél, aki ezzel egyet ért az kérem 
kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület 7 igen, 0 ellen szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot 
hozta: 

Őrbottyán Város Önkormányzat Képviselő-testületének 118/2017. (VII.27.) határozata a 
„Települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatása” pályázatról 

Őrbottyán Város Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a 
„Települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatása”című pályázat keretében Őrbottyán 
Város Önkormányzata által nyújtott, a szociális ellátásokról és a szociális igazgatásról szóló 1993. évi 
III. törvény 45. §-a szerinti települési támogatások 2017. évi kifizetéséhez. 

3. napirendi pont: Egyebek 

Kmetty Károly polgármester: Augusztus 14-én lesz a közbeszerzési bontás a Pest megyei 
önkormányzati utak témakörben. A Damjanich utca, Molnár Ferenc utca, Szent István utca beadott 
pályázatairól, ha megvan a bontás, utána  reményeink szerint 2-3 napon belül meglesz az értékelés. 
Az értékelés után behozzuk az előterjesztést a képviselő-testület elé, hogy kiválasszuk a kivitelezőt. 
Minél előbb szeretném ezt megtenni, mert akkor már területet tudnánk átadni a nyertesnek akár az azt 
követő héten. Jó lenne, ha úgy tudnánk ütemezni, hogy minél kevesebb kivitelezési nap csússzon 
bele az iskolakezdésbe. Megpróbáljuk majd úgy irányítani, hogy ez mindenképpen legyen meg. A 
Damjanich utcát szeretném, ha mindenszentekig elkészülne, amikor a temető látogatásokra kerül sor. 
Elvileg 60 nap van kiírva a befejezésig.  

Károlyfi Levente műszaki irodavezető: Október 16. a befejezési határidő. Az iskolát a Gyár utcán és 
a Szent István utca másik felénél is meg lehet közelíteni, igazából tehermentesíthető az a szakasz, 
csak előre kell jelezni, hogy azt az útvonalat használják és ne a posta felőlit. 

Kmetty Károly polgármester: Nyilván az is értékelési szempont, hogy ha valaki rövidebb kivitelezési  
időt tud vállalni. Várható, hogy összeülünk a 14-ei hét második felében. 

Károlyfi Levente műszaki irodavezető: A Családsegítő Központnak is akkor lesz a bontása. 

Kmetty Károly polgármester: Az idősek nappali ellátásához helyet kell biztosítani és ennek kapcsán 
lesz a bontás. Annyit szeretnék még jelezni, hogy tudjon róla testület, jövő hét szerdán meglátogat 
bennünket az országgyűlési képviselőnk és államtitkár úr. Nagyon bízom abban, hogy az egyik fő 
téma, az iskola kérdése talán egy kicsit előrébb tud mozdulni.  

Mivel a nyílt ülésnek további napirendi pontja nem volt, a polgármester megköszönte a 
részvételt és a rendkívüli nyílt ülést 15:05 perckor bezárta.  

 Kmetty Károly Gállné Mezősi Szilvia 

 polgármester jegyző 

 

 Szabó István 

alpolgármester, jegyzőkönyv-hitelesítő 


